

TÝŽDEŇ SLOVENSKÝCH KNIŽNÍC BUDE PLNÝ PODUJATÍ

LEVICE ▲ Prvý marcový týždeň je už tradične venovaný knižniciam. Pod názvom Týždeň slovenských knižníc sa uskutoční jubilejný 25. ročník významného podujatia, nad ktorým tento rok prevzala záštitu prezidentka Zuzana Čaputová.

Podujatím chcú knižnice osloviť všetky generácie používateľov. Upriamiť pozornosť nielen na knihy, ale aj na témy, s ktorými moderné knižnice denne pracujú – digitalizácia, bezbariérovosť, dostupnosť informácií, vzdelávanie a boj proti dezinformáciám.

Tekovská knižnica v Levice pre svojich čitateľov

pripravila viacero podujatí. Od 4. marca sa začínajú v našom regióne jarné prázdniny. V knižnici sa uskutočnia tvorivé dielne, kde budú deti tvoriť modely z papiera, maľovať veselé záložky do kníh, vytvárať jarné dekorácie a venčeky, alebo pripraví mamičkám a babkám darček k ich sviatku. Pre veľký záujem sa na tieto aktivity treba prihlásiť. V tvorivom duchu sa uskutoční aj pravidelné stretnutie milovníčok ručných prác Rozkotúlané kľbká.

Medzi čitateľky zavíta oblúbená slovenská spisovateľka Judita Horvátová, aby im na autorskom stretnutí porozprávala o svojej

tvorbe. O ďalšie cestovateľské zážitky sa s návštevníkmi knižnice podelí Peter Pleva na podujatí Známy neznámy New York.

Úspešný projekt Literárna kaviareň sa uskutoční v Týždni slovenských knižníc až dvakrát. Obidve stretnutia budú hudobne ladené. Milovníci dobrej hudby sa najprv môžu stretnúť s členmi kapely Patrik Horváth Band a bluesový spevák Peter Bonzo Radványi okrem hudby predstaví svoju knihu Fortisimo.

Cyklus podujatí so zameraním na tvorbu velikánov literatúry a čítaním z ich diel odštartuje v oddelení

beletrie pod názvom Návrat klasikov I.: Homér – Ilias.

Súčasťou celotýždňových aktivít bude podujatie Je nás počuť. Organizujú ho knižnice naprieč celým Slovenskom, táto symbolická akcia sa bude konať v jeden deň 6. marca v jednotnom čase od 15.30 hodiny. Jej cieľom je nahlas čítať do éteru, aby ľudia o knižniciach vedeli, aby ich bolo počuť. Nás budete počuť na sociálnych sieťach Tekovskej knižnice. Tam sa dozviete aj bližšie informácie o všetkých spomínaných podujatiach. Nájdete ich na www.kniznicalevice.sk a sociálnych sieťach.

► Eva Bajanová